

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 21.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1790/answer/1791>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Если боль настолько сильна, что ее трудно терпеть, то надо обязательно показаться врачу хирургу или урологу. Обязательно надо обследоваться, чтобы не «пропустить» какую-либо хирургическую патологию (аппендицит, грыжа и т. д.). Но, возможно, что боль вызвана инфекционно-воспалительным процессом в предстательной железе, семенных пузырьках и т. д. Уточнить причину болей можно только с помощью непосредственного осмотра и обследования: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением остаточного количества мочи, органов мошонки), общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Воздержание от половой жизни могло сыграть свою роль - застой в предстательной железе. Так что не откладывая обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи!